



2019年3月28日

各 位

会 社 名 株式会社三井ハイテック
代表者名 代表取締役社長 三井 康誠
(コード番号 6966 東証1部・福証)
問合せ先 取締役管理本部長 白川 裕之
(TEL 093-614-1111)

(訂正・数値データ訂正)

「2019年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年3月14日に公表しました「2019年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。これに伴い数値データも訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2019年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に連結キャッシュ・フロー計算書の当連結会計年度の数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。なお、連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

4. 連結財務諸表及び注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年2月1日 至 2018年1月31日)	当連結会計年度 (自 2018年2月1日 至 2019年1月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,866	915
減価償却費	5,341	6,156
減損損失	17	144
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	1	△59
退職給付に係る資産又は負債の増減額	18	△72
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	19	22
事業整理損失引当金の増減額(△は減少)	△137	△87
受取利息及び受取配当金	△84	△116
支払利息	23	56
為替差損益(△は益)	△49	19
固定資産除売却損益(△は益)	157	48
売上債権の増減額(△は増加)	△2,024	1,506
たな卸資産の増減額(△は増加)	△835	△638
仕入債務の増減額(△は減少)	542	501
未払又は未収消費税等の増減額	4	△448
その他	355	△303
小計	5,217	7,644
利息及び配当金の受取額	81	116
利息の支払額	△22	△40
法人税等の支払額	△376	△482
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,899	7,238

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年2月1日 至 2018年1月31日)	当連結会計年度 (自 2018年2月1日 至 2019年1月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,866	915
減価償却費	5,341	6,156
減損損失	17	144
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	1	△59
退職給付に係る資産又は負債の増減額	18	61
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	19	22
事業整理損失引当金の増減額(△は減少)	△137	△87
受取利息及び受取配当金	△84	△116
支払利息	23	56
為替差損益(△は益)	△49	19
固定資産除売却損益(△は益)	157	48
売上債権の増減額(△は増加)	△2,024	1,506
たな卸資産の増減額(△は増加)	△835	△638
仕入債務の増減額(△は減少)	542	501
未払又は未収消費税等の増減額	4	△448
その他	355	△436
小計	5,217	7,644
利息及び配当金の受取額	81	116
利息の支払額	△22	△40
法人税等の支払額	△376	△482
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,899	7,238